

Výroční zpráva je zpracována za období počínající dnem 1. ledna 2018 a končící dnem 31. prosince 2018 na základě vyhodnocení činnosti TJ SPARTAK PŘEROV, spolek a její jednotlivá ustanovení byla předmětem jednání Valné hromady TJ SPARTAK PŘEROV, spolek konané dne 16. 9. 2019.

Obsah

- 1) Obecné informace o organizaci
- 2) Hlavní a vedlejší činnost organizace
- 3) Struktura organizace
- 4) Členská základna
- 5) Hospodaření organizace
- 6) Sportovní činnost

1. Obecné informace o organizaci

Název účetní jednotky:	TJ SPARTAK PŘEROV, spolek
Sídlo:	Bezručova 770/4, Přerov, 750 02
IČ:	00534935
DIČ:	CZ00534935
Právní forma:	spolek
Spisová značka:	L 32 vedená u Krajského soudu v Ostravě

TJ patří mezi největší sportovní organizace v okrese Přerov. Je vlastníkem několika tělovýchovných zařízení a to kuželny, loděnice, sportovních hal a sportovního areálu.

Kuželna je postavena v Přerově, na ulici Kopaniny, č.p. 626, na pozemcích p.č. 4325/2, 4325/3 a 4325/4 v k.ú. Přerov. Nachází se zde 6 kuželkářských drah, které splňují požadavky pro pořádání nejvyšších kuželkářských soutěží a svým vybavením se řadí k nejmodernějším v republice. V zařízení se kromě drah a hlediště pro diváky nacházejí i šatny, sociální zařízení a klubovna oddílu kuželek, šachů a turistiky . Kuželna je využívána 7 dní v týdnu po celý rok.

Loděnice je postavena v Přerově, na ulici Bezručova, č.p. 770, na pozemku p.č. 4784/2 v k.ú. Přerov. Loděnice poskytuje zázemí cca 200 členům oddílů a odborů TJ. Dále ji využívá nejméně 600 osob - dalších sportujících z řad přerovských sportovních klubů, škol a veřejnosti. Nachází se zde menší tělocvična, šatny, sociální zařízení, posilovna, klubovny, pádlovací bazénky pro kanoisty a veslaře, sklady lodí, technické zázemí a sekretariát TJ. Sportoviště je využíváno celoročně, 7 dní v týdnu od ranních do večerních hodin. V roce 2014 bylo provedeno kompletní zateplení budovy a došlo k výměně oken za okna plastová.

Sportovní haly jsou postaveny v Přerově, na ulici U Tenisu, č. p. 3250, na pozemcích p.č. 2656/2, 2656/3 v k.ú. Přerov. Haly byly až do září 2009 využívány pouze pro potřeby tenisu. Nyní je využívají i ostatní sportovní odvětví. Svou velikostí a s hledištěm je velká hala pro diváky jedinou v Přerově, která umožňuje pořádání sportovních i kulturních akcí pořádaných ve velkém rozsahu. Postupně se v hale vyměňuje osvětlení za LED osvětlení, které by mělo přinést úspory v nákladech vynakládaných za elektrickou energii. Velká hala je sportoviště se 3 tenisovými kurty s umělým povrchem. Položením variabilního skládaného povrchu se nabízí využití i pro jiná sportovní odvětví jako např. házená, florbal, volejbal, nohejbal, kopaná, moderní gymnastika. Nacházejí se zde šatny, sociální zařízení, malá tělocvična, resp. zrcadlový sál, rehabilitace, sauna, kancelářské prostory, zasedací místnost a restaurace. V malé hale je jeden tenisový kurt. Haly se využívají celoročně, 7 dní v týdnu. Uskutečnila se v nich celá řada mezinárodních sportovních akcí jako ITF v tenise, Mezinárodní nohejbalový turnaj mužů, Mezinárodní závody v moderní gymnastice, Dance Evolutions, Mistrovství ČR tanečních skupin, Mistrovství České republiky v badmintonu a řada dalších.

Sportovní areál je postaven v Přerově, na ulici Sokolská, na pozemku p.č. 6724/1, 4306/10, 4306/11 a 4306/12 v k.ú. Přerov. Součástí sportovního areálu je atletický ovál, který má umělý povrch se šesti dráhami a sektory technických disciplín. Sportoviště užívá oddíl atletiky TJ. Pro svou přípravu ho využívají i sportovní kluby a ostatní široká veřejnost. Zázemí je zajištěno v přilehlé tribuně s kapacitou asi 2000 míst k sezení a samozřejmě technickým zázemím, šatnami, sociálním zařízením, rehabilitací, kancelářemi. Atletický ovál je využíván převážně od jara do podzimu, s omezeným provozem i přes zimu (zpřístupněny 1-2 dráhy v případě sněhu). Uskutečnila se zde celá řada atletických závodů, Mistrovství ČR dobrovolných hasičů, pravidelně zde pořádají své soutěže i profesionální hasiči, v prostorách sektorů technických disciplín proběhlo extraligové utkání v americkém fotbale, pravidelně se zde hrají ligová utkání v kopané. Ve sportovním areálu se nachází i hřiště s umělou trávou – jde o hřiště

3. generace o rozměrech 90m x 47 m, bylo zrekonstruováno v roce 2006. Povrchem s umělou trávou byl nahrazen nevyhovující škvárový povrch. Sportoviště je samostatně oploceno, vybaveno čtyřmi stožáry umělého osvětlení. Využívá se celoročně. Ve sportovním areálu jsou dále 2 hřiště na fotbal, nohejbalový areál s nohejbalovým hřištěm, samostatně stojící šatny a čerpací stanice, která slouží k zavlažování travnatých ploch.

2. Hlavní a vedlejší činnost organizace

TJ SPARTAK PŘEROV, spolek má svoji hlavní činnost vymezenou svými Stanovami. Ve sledovaném období realizoval veškerou hlavní činnost organizace, zejména:

- a) provozoval soutěžní i nesoutěžní sportovní a obdobnou činnost a vytvářel pro ni materiální a organizační podmínky v ustavených oddílech a odborech atletiky, sálové cyklistiky, horolezectví, kanoistiky, kuželek, moderní gymnastiky, nohejbalu, plaveckých sportů (plavání + dálkového a zimního plavání), šachů, turistiky (turistiky + vysokohorské turistiky), mentálně postižených sportovců a veslování,
- b) svojí činností pomáhal rozšiřovat povědomí o prospěšnosti sportu zejména v oblasti jeho vlivu na zdraví,
- c) provozoval, udržoval a opravoval vlastní sportovní zařízení – budovy kuželny, loděnice, velkou a malou sportovní halu, sportovní areál se dvěma travnatými hřišti, umělou trávou a atletickým oválem s umělým povrchem, nohejbalovým hřištěm a vytvářel možnost užívání svých sportovišť pro zájemce z řad veřejnosti a jiných sportovních organizací, zejména pak mládeže,
- d) spolupracoval s orgány státní správy a samosprávy a s ostatními sportovními organizacemi i jednotlivci.

Činnost TJ je závislá na využívání dotací Statutárního města Přerova, Olomouckého kraje, MŠMT, ČUS, sportovních svazů, sponzorských darů, pronájmů sportovních zařízení pro sportovní účely, z vlastních zdrojů pak lze jmenovat oddílové příspěvky, které mají oddíly stanoveny v různé výši.

Za účelem financování hlavní činnosti provozoval TJ SPARTAK PŘEROV, spolek také vedlejší činnost. Ve sledovaném období měla organizace příjmy z reklamních plnění vůči partnerům, z pronájmů nebytových prostor ve svých sportovních zařízeních a také z pronájmů sportovních zařízení pro nečleny klubu.

3) Struktura organizace

Nejvyšším orgánem TJ SPARTAK PŘEROV, spolek je valná hromada. Nejvyšším výkonným orgánem je výkonný výbor TJ. TJ SPARTAK PŘEROV, spolek organizačně zahrnuje oddíly a odbory atletiky, sálové cyklistiky, horolezectví, kanoistiky, kuželek, moderní gymnastiky, nohejbalu, plaveckých sportů, šachů, turistiky, mentálně postižených sportovců a veslování. Oddíly a odbory provozují a organizují svoji sportovní činnost samostatně, ale bez právní subjektivity. Vždy však v součinnosti a zájmy TJ SPARTAK PŘEROV, spolek jako celku.

Statutární orgán :

Oleg Plšek, předseda TJ

Členové výkonného výboru :

Ing. Jiří Souček

Ing. Vladimír Sedláček

Oddíl veslování nevykonává svou sportovní činnost prostřednictvím TJ SPARTAK PŘEROV, spolek.

4) Členská základna

TJ SPARTAK PŘEROV, spolek evidovala na konci sledovaného období celkem 661 členů v následující struktuře:

Oddíl/odbor	Děti (do 15 let)	Mládež (od 15 do 18 let)	Dospělí (nad 18 let)	Celkem
atletika	5	0	6	11
cyklistika	10	2	19	31
horolezectví	0	0	10	10
kanoistika	34	6	19	59
kuželky	4	5	57	66
MPS	0	0	12	12

Moderní gymnastika	67	4	15	86
nohejbal	3	9	52	64
plavání	38	19	23	80
Dálkové a zimní plavání	0	0	9	9
šachy	1	1	13	15
KČT - turistika	0	0	90	90
KČT – vysokohorská turistika	7	0	100	107
veslování	0	0	21	21
CELKEM	169	46	446	661

Sportovní činnost oddílů a odborů probíhá pravidelně, prakticky denně po celý rok vyjma období letních prázdnin. Oddíly využívají k provozování své činnosti sportoviště TJ – loděnici, kuželnu, sportovní areál a sportovní haly . Některé oddíly využívají k provozování své činnosti sportoviště v pronájmu – plavecký bazén Sportoviště Přerov a tělocvičnu TJ Sokol.

5) Hospodaření organizace

TJ SPARTAK PŘEROV, spolek v průběhu roku financoval svoji činnost zejména z členských příspěvků, dotací ze státního rozpočtu, z dotací rozpočtů místní a krajské samosprávy, příspěvků od sportovních organizací (ČUS, ČAS, ČSK, ČSPS, OSC, ČSMG) , z výnosů smluv o reklamě, z provozování vlastních sportovních zařízení a z nájmu prostor sloužících k podnikání.

Organizace ve sledovaném období dosáhla výsledku hospodaření - **2.299.000 Kč**. Veškeré náklady (výdaje) a výnosy (příjmy) odpovídají plánu na uvedené období.

Podrobnější informace o hospodaření organizace ve sledovaném období jsou uvedeny v přílohách této výroční zprávy:

Příloha č. 1 – Rozvaha

Příloha č. 2 – Výkaz zisku a ztráty

6) Sportovní činnost

V rámci své sportovní a tělovýchovné činnosti oddíly a odbory TJ pořádají celou řadu sportovních akcí pro dospělé, děti a mládež, z nichž se některých zúčastňují i zahraniční sportovci. O úspěších sportovních a tělovýchovných akcí svědčí stále větší zájem sportovců, kteří se zúčastňují a s tím ruku v ruce i zájem médií (Kabelová televize, Přerovský deník), které o pořádání akcí pravidelně informují. Informace o pořádaných akcích jsou zveřejňovány i na webových stránkách oddílů a TJ.

Konkrétní nejvýznamnější sportovní akce oddílů/odborů :

Moderní gymnastika

Mezi nejvýznamnější sportovní akce patří již tradičně Mezinárodní závody v moderní gymnastice Přerovská stuha a stužka, Mezinárodní závody v moderní gymnastice Creative Caps Cup a Mezinárodní závody v moderní gymnastice Spring Cup Londýn

Sálová cyklistika

Oddíl sálové cyklistiky je znám jak v ČR, tak i v zahraničí pořádáním vrcholových sportovních akcí. V současné době pořádá od základních soutěží žáků a juniorů – Mistrovství oblasti a krajů (Přerov, Olomouc, Zlín), jednotlivá kola Českého poháru až po nejvyšší soutěže – Mistrovství ČR žáků a MČR juniorů. Nejvyšší sportovní akce pro žáky a juniory, tj. Mistrovství ČR v kolové juniorů - kvalifikace B (Morava) dne 27.1.2018 a Finále Mistrovství ČR v kolové žáků 9.6.2018. Dále v roce 2018 oddíl pořádá 1.kolo KP/MO – žáci, 3. nominační turnaj -junioři, 2 kolo ČP -žáci. Významná je i akce Velká cena v kolové mužů.

Kanoistika

Nejvýznamnější sportovní akcí je Přerovská 200. Jedná se o závod v rychlostní kanoistice v Přerově na řece Bečvě primárně určený pro mládež ve věku 6 – 18 let. Start starších závodníků v kategoriích mužů/žen a veteránů/veteránek bez omezení věku povolen. Závod je součástí projektu Velkomoravská liga v rychlostní kanoistice. Závodu se v letošním roce zúčastnilo celkem 315 závodníků z 22 oddílů.

Velkým úspěchem je i zařazení 7 závodníků do SCM pro rok 2018, do mládežnické reprezentace ČR. Čtyři závodníci reprezentovali ČR na závodech Olympijských nadějí v Račicích.

Plavání

Plavecký oddíl má zejména velmi silné mládežnické kategorie, kde dosahujeme nejvyšších umístění na MČR. V současné době plavci dosahují jak v žákovských, tak v dorosteneckých a i ve veteránských kategoriích na mistrovských soutěžích výborných výsledků.

Nohejbal

Nejvýznamnější sportovní akcí oddílu je MEZINÁRODNÍ NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC MUŽŮ, HONEMSEM . NOHEJBAL . PŘEROV, Memoriál Pavla Holíka.

Turnaje se zúčastnilo celkem 20 sestav. Slovensko letos reprezentovali hráči NK Trnava a Revúce, a v barvách extraligového Vsetína se představili zkušení slovenští reprezentanti. Z domácích klubů se zúčastnilo 6 sestav klubů české extraligy a 12 sestav z nižších soutěží, z toho 3 sestavy byly domácí, Přerov A,B,C. Dále se v českých týmech předvedlo také 7 reprezentantů ČR v čele s mistry světa z šampionátu 2016 v Brně.

Kuželky

Oddíl kuželek zajišťuje sportovní činnost dospělých i mládeže v oblasti kuželekářského sportu. Jedná se o dlouhodobé soutěže neregistrovaných sportovců, včetně organizace jejich mistrovství republiky, dále organizuje dlouhodobé soutěže registrovaných sportovců pod záštitou České kuželekářské asociace a to v kategoriích žáků a dorostu. Krom těchto dlouhodobých soutěží organizuje turnaje jako mistrovství okresu, kraje a republiky jednotlivců všech věkových kategorií, pořádá jednodenní turnaje pro žáky (Pohár mladých nadějí) a dorostence (Český pohár). Ve spolupráci s Českou kuželekářskou asociací vyhlášíme dlouhodobý nábor dětí „ Pojď hrát kuželky“. Mezi významné akce patří i sportovní akce - mezinárodní kuželekářský turnaj O pohár TJ Spartak Přerov.

Atletika

Mezi oblíbené akce hojně navštěvované akce se řadí sportovní akce O pohár primátora města Přerova – akce je určena pro děti přerovských škol, Přerovská 50-chodecké závody, kterých se účastní chodci jak z řad dospělých tak i dětí a zimní akce Silvestrovský běh.

Turistika

mezi nejznámější a nejoblíbenější akce patří Novoroční výstup na Čekyňský kopec a Přerovská 50 (trasy 6-50 km) – jde o pěší akce určené pro širokou veřejnost. Mezi akce pro pěší turisty i cykloturisty patří Za Přerovským Zubrem a Konické štrápáce a na kole kolem Konice, kdy akce Konické štrápáce byla zařazena do 10 pochodů IVV v ČR a seriálu Dvoustovka, trasy jsou v délce 10 a 20 km. Všechny trasy vedou zajímavými místy Přerovska, kde se pořadatelé snaží účastníkům ukázat nejen přírodní památky, ale i historicky zajímavá místa. Veškeré turistické akce oddílu jsou pravidelně zveřejňovány v tisku, v Přerovském deníku a Přerovských listech.

Vysokohorský turistika

Oddíl vysokohorské turistiky pořádá tradiční akce, nejznámější je Přerovský vandr a Zimní výstup na Helfštýn.

Veškeré turistické akce oddílu jsou pravidelně zveřejňovány v Přerovském deníku a Přerovských listech.

Dosažené výsledky oddílů za rok 2018 jsou zveřejňovány na webových stránkách příslušných oddílů TJ.

Oleg Plšek
předseda

TJ SPARTAK PŘEROV, spolek

Sestavila : Lenka Doležalová
Dne : 16. 9. 2019

TJ SPARTAK PŘEROV, spolek
Bezručova 770/4, Přerov, 750 02
IČ: 00534935 DIČ: CZ00534935